



«Мой город- самый лучший на земле...» Выход в городской музей на выставку, посвящённую 60-летию города Дивногорска.

Подготовительная группа «Капельки» Воспитатели: Мокина Н.В., Буракова Н.В.

Мой город самый лучший на Земле... На всей огромной, голубой Планете... Пусть он не так велик, сам по себе...

Его любимей нет на целом свете...

Владислав Амелин

31 января 2023 года мы с ребятами побывали на экскурсии «Такой разный, такой классный! Дивногорску — 60!», **посвящённой 60-летию нашего родного города.** Первая часть выставки — летопись города Дивногорска. С интересом рассматривали ребята исторические фотографии монахов, первую пристань, Образ иконы Знамение. Мы узнали, что в далёком 1888 году на правом берегу Енисея, в 30 верстах выше губернского города Красноярска, была заложена Знаменская церковь, первое здание будущего Красноярского Знаменского мужского общежительного монастыря – одного из духовных центров Енисейской губернии. Нам продемонстрировали макет старинного здания, положившего начало отсчёта населённому пункту, который к концу XX века стал красивым сибирским городом.

Дивногорск называют городом у «дивных гор». И это неспроста -со всех сторон город окружен горами, летом он утопает в роскошной зелени, зимой укутан ослепительно белым, снежным покрывалом.

Рождение Дивногорска связано со строительством Красноярской ГЭС. Удивлялись ребята мужеству и трудовому энтузиазму строителей Красноярской гидроэлектростанции, их житью в обыкновенных палатках. Сложно было отвечать на вопросы о строительных профессиях: монтажника, сварщика, водителя, крановщика и т.д. Ребята сразу узнали портрет А.Е. Бочкина – легендарного руководителя грандиозной стройки. По снимкам мы «восстанавливали» основные этапы истории строительства, как рождался и застраивался наш город, появлялись первые дома, улицы, предприятия.

Дивногорск – город высокой культуры и спорта. Культурным брендом территории уже

18 лет является Межрегиональный фестиваль детского художественного творчества «У Дивных гор». Не могли мы обойти стороной и творчество классика российской литературы В.П. Астафьева.

Дивногорск – город спорта. В городе популярны: плавание, дзюдо, хоккей, лыжные гонки, горнолыжный спорт и сноуборд. Далеко за пределами города известны слаломные трассы с канатно-буксировочными подъемниками. Фотографии с передовыми представителями спортивной жизни нашего города вызвали особый интерес, тем более, что некоторые из ребят уже посещают спортивные секции или ходят с родителями на каток, поднимаются на горнолыжные трассы.

Очень хотелось потрогать экспонаты из фондовых коллекций: Орден Трудового Красного Знамени, которым в 1968 году была награждена комсомольская организация г. Дивногорска за трудовой подвиг на Енисее, награды предприятий и учреждений города за современные достижения, книги о Дивногорске, рукописи известных дивногорских поэтов, но мы твердо выполняли правила посещения музея.

Конечно, ближе всего ребятам современная жизнь нашего города, они с удовольствием рассматривали яркие фотографии: новые туристические маршруты, культурные мероприятия, благоустроенные общественные пространства, трудовые, спортивные и творческие достижения, фестивали, праздники. Кто-то из детей с радостью находил знакомые лица, осознавая себя причастным к истории родного города. Каждый, пусть даже маленький житель города – это его частица, частица его большой многоплановой Жизни!

Мы идём в музей



Знакомство с историей рождения города



Рассматривание Образа Знамение



повышение интереса к современной жизни города



Рассмотрение Ордена



Дивногорску

